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Метою роботи є розроблення системи керування станцією 
водопостачання приватного будинку з моніторингом над споживанням і 
безпечним використанням. Сучасні виклики, такі як старіння інфраструктури та 
зростання вимог до якості обслуговування, ставлять під сумнів традиційні 
методи управління станціями водопостачання.  

Впровадження автоматизації управління насосними станціями є одним з 
ключових напрямків технічного прогресу в сфері водопостачання та відведення 
води як у населених місцевостях, так і на промислових об'єктах. Поточні 
системи водопостачання, які мають розгалужену мережу, дистанційне 
керування і моніторинг, значну кількість водовідливів на великій площі, не 
можуть забезпечити достатню надійність та ефективність роботи насосних 
станцій виключно. Впровадження автоматизованих систем водозабезпечення 
має численні переваги у всіх аспектах подачі води, таких як позитивний 
фінансовий ефект, зниження впливу людського фактора та ризиків виникнення 
аварійних ситуацій. Для автоматизованого керування системами 
водопостачання на практиці широко використовують програмовані логічні 
контролери. [1, 2] 

Ця система має на меті автоматизацію контролю та управління насосними 
станціями, резервуарами та іншими важливими складовими системи 
водопостачання. Головні цілі включають підвищення продуктивності і 
надійності роботи системи, зменшення витрат енергії та води, оптимізацію 
обслуговування та технічного обслуговування, а також покращення якості 
обслуговування кінцевих споживачів.  

Висновок. У роботі розглянуто автоматизація системи побутового 
водопостачання, кінцевим завданням даної системи водопостачання є 
безперебійне подання води споживачеві з оптимальним тиском. Ця система 
включає в себе комплекс програмних і апаратних засобів для моніторингу, 
контролю та управління різними аспектами роботи станцій водопостачання, що 
призводить до покращення якості життя населення та забезпечення стабільності 
у водопостачальному секторі.  
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